

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.12. 2 星期一 农历甲辰年十一月初二  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7937期 今日4版



融媒力量深耕  
智慧广电乡村工程  
打造乡村振兴  
数字标杆

本报讯（记者辛雨吟）11月28日下午，台州市智慧广电乡村工程交流推广活动在温岭召开。

智慧广电乡村工程是国家公共服务体系重点工程，是助力乡村振兴的重要举措。去年，我市被国家广电总局确定为全国智慧广电乡村工程试点市，玉环市被确定为浙江省广播电视台基本公共服务县级标准化试点市。试点工作开展以来，两地高度重视，系统谋划，稳步推进。今年11月19日至20日，浙江省文化广电和旅游厅专家组对两地的试点工作进行验收，给予了充分肯定，形成了可复制可推广的宝贵经验。

会上，温岭市融媒体中心作全国智慧广电乡村工程试点经验介绍，提出要规划先行，“大智慧”凝聚新合力；多元赋能，“大文化”绘就新画卷；数智驱动，“微治理”提升新效能。

今年以来，市融媒体中心加强部门联动共建，精心打造优质对农栏目及普法栏目，每年开展全媒体直播300多场次，拓宽了文化传播的渠道和方式。文旅融合方面，市融媒体中心在掌上温岭App推出时令慢直播，吸引50多家全国主流新媒体平台关注；通过曙光狮IP开发衍生产品，开展“曙光狮游温岭”乡村旅游推介直播，吸引观看人次超1000万。

今年5月，市融媒体中心联合城南镇推出温岭特色高橙汁，6个多月热销30万罐，并打造“岭上甄选”区域农业品牌，引导农村电商数字化转型升级。此外，市融媒体中心还在全媒体平台开展助农纾困新闻行动，通过新闻报道、直播等方式，帮助农户售卖滞销农产品。

以此次交流活动为新起点，市融媒体中心将以打造全国一流的县域治理现代化综合服务平台为目标，持续深耕智慧广电乡村工程，不断探索智慧广电与乡村振兴深度融合的新模式、新路径，为智慧广电乡村工程建设贡献更多温岭融媒力量。

当天，与会人员还参观了城西街道西溪未来社区的智慧驾驶舱建设情况、川城社区下蔡村的智慧广电乡村工程建设工作，纷纷对我市智慧广电乡村工程建设工作表示赞赏与肯定。

中国跆拳道公开赛  
温岭小将勇摘  
1金2银4铜

本报讯（通讯员江文辉）近日，2024年中国跆拳道公开赛在绍兴柯桥圆满落幕。来自温岭市箬横中学跆拳道基地的7位小将程雨、张旗帅、吴董福、黄宇浩、陈子轩、林隽锋、虞君浩表现不俗，夺得1金2银4铜的好成绩。

2024年中国跆拳道公开赛由世界跆拳道联合会、亚洲跆拳道联盟主办。该赛事2017年创办，以公开赛制的形式举行，被誉为是“跆拳道新秀摇篮”，也是众多跆拳道运动员奥运资格之旅的必争平台。本次比赛设有竞技、品势两个大项，其中竞技和品势分为成年和青少年组别，共吸引了多个国家和地区的近400名参赛选手、技术官员、裁判员和随队人员参加。

与往届赛事不同的是，本次温岭参赛的小将们都是“10后”，其中入队最年轻的是斩获本次少儿（12岁至14岁）女子组172厘米以下、出生于2012年的冠军运动员程雨。

在本次赛事中，7名获奖小将分别参加了少儿男子组164厘米以下、少儿男子组168厘米以下、少儿男子组176厘米以下、少儿男子组180厘米以上和少儿女子组160厘米以下、少儿女子组172厘米以下6个项目。

2008年，温岭市跆拳道基地落户箬横中学，先后在箬横镇中学、箬横镇中心小学等学校协同下，坚持区域“一条龙”体教融合机制。如本次参赛运动员的专业训练在箬横中学跆拳道基地，文化课则是在箬横镇中学或箬横镇中心小学进行。目前，整个基地已为上级运动队与高校输送了63名跆拳道运动健儿，获得国家级赛事金牌20多枚、浙江省级赛事金牌近200枚。



扫码购买

## 市委政协工作会议召开

# 高质量发展人民政协协商民主 奋力推进中国式现代化温岭新实践

本报讯（记者叶琳 见习记者周超君）11月28日，市委政协工作会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军在会上强调，要深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真对照省委、台州市委政协工作会议部署安排，坚定不移把人民政协制度坚持好，把人民政协事业发展好，为忠实践行“八八战略”、奋力谱写中国式现代化温岭新篇章作出新的更大贡献。

市委副书记、市长马厉财主持会议。市人大常委会主任朱明连出席，市政协主席江金永总结回顾2019年市委政协工作会议以来的政协工作情况。市委副书记陈剑和其他市委常委、市政协副主席、市人民法院院长、市人民检察院代检察长出席。会上，太平街道党工委、市经信局、市政协经济界二组作交流发言。

朱建军强调，党的十八大以来，习近平总书记深刻把握人民政协工作的形势任务和时代方位，深刻回答了

人民政协是什么、干什么、怎么干等重大问题，形成了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想。我们要切实做到深化于学、内化于心、转化于行，奋力开创人民政协事业新局面。要深刻领会把握人民政协的光辉历程和历史贡献，深刻认识党的领导是人民政协事业发展进步的根本保证，切实筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想政治根基；要深刻领会把握人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势，坚定走中国特色社会主义政治发展道路，在发展全过程人民民主中，把人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势更加充分发挥出来；要深刻领会把握加强和改进人民政协工作的重要遵循和宝贵经验，完整、准确、全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，不断提高运用科学理论指导实践、推动工作的能力；要深刻领会把握全面发展协商民主的重大意义和实践要求，发挥好

温岭“民主恳谈”发源地优势，不断丰富协商形式、拓宽协商渠道、增强协商成效，推动社会主义协商民主彰显更大优势、发挥更大效能；要深刻领会把握新时代人民政协工作的职责使命和目标任务，立足人民政协在推进中国式现代化中的方位使命，扎实推进新时代新征程人民政协事业实现更高质量发展；要深刻领会把握人民政协工作的性质定位和根本保证，健全落实党对政协全面领导的制度机制，更好担负起把党的决策部署和对政协工作的要求落实下去、把各方面智慧力量凝聚起来的政治责任。

朱建军指出，过去五年，在市委的正确领导下，市政协坚持团结和民主“两大主题”，紧紧围绕市委、市政府决策部署，政治方向更加坚定、大局意识更加彰显、为民理念更加牢固、基层基础更加扎实、自身建设更加过硬，在建言资政和凝聚共识上双向发力，为我市改革发展大局作出了重要贡献。朱建军强调，做好新时代人民政

协工作，要毫不动摇坚持党的全面领导，坚定不移移用党的创新理论凝心铸魂，坚持不懈擦亮党建工作品牌，以更高站位强化党建引领，巩固共同思想政治基础；要聚焦改革决策部署议政建言，聚焦改革任务落实强化监督，聚焦改革成果共享反映民意，以更优履职服务中心大局，助力中国式现代化温岭实践；要加强联系界别群众，深化履职“服务为民”，促进“五大关系”和谐，以更大格局发挥统战职能，凝聚团结奋斗的共识和力量；要完善协商民主机制，融合多种协商形式，健全协商议政格局，以更优举措丰富履职实践，推动新时代政协事业发展创新发展；要加强委员队伍建设，深化政协机关建设，以更强自觉建强两支队伍，塑造履职尽责良好形象。争当高质量发展人民政协协商民主先行者，打造全过程人民民主实践高地，为奋力推进中国式现代化温岭新实践、开创“两城两湖”崭新局面彰显政协之为、贡献政协之力。

朱建军强调，做好新时代人民政

## 246套！村民共圆“安居梦”

认。一旁设立的安置房源表也会在村民签字后随即更新，方便大家及时掌握选房情况。抽签大会秉持公平、公正、公开的原则，全程在公证部门的严格监督下有序进行。

10时30分，房号抽签正式开始。岙底胡村村民彭女士是首批上台抽签的村民。此前，她就和家人一起去村里新建的安置公寓看过。“小区环境很不错，配套设施也很齐全。我这次抽到的房子在11楼，很满意。”彭女士高兴地说。

“箬溪佳苑回迁安置房交付以后，我们第一时间与村委会成立联合工作组，在一周内制定相应规章制度，最终于11月21日发布公告，助力实现回迁安置‘加速度’。”太平街道城村两改办公室副主任江义告诉记者，接下来，太平街道将联合市城发集团等相关单位，加快完成安置房的产权证办理，科学制订安置计划，全力推进回迁安置工作，让村民早日入住新房，开启新生活。

由市城发集团建设的箬溪佳苑总建筑面积约4.78万平方米。项目建设期间，市城发集团重点关注建造质量、户型设计、配套设施等情况，稳



抽签现场，村民喜笑颜开。

步推进8幢住宅顺利建成，共提供80平方米、100平方米、120平方米、140平方米4种不同面积的商品房户型，涉及房源276套，满足不同家庭的居住需求。

“小区建筑的整体外观简约而不失精致，内部基础配套设施同样齐全。

此外，我们还配备了296个机动车停车位、723个非机动车车位，以此保障居民的日常停车需求。”市城发集团相关负责人介绍，市城发集团还将加速推进肖泉村、北山斜桥、田洋瓦屿区块等安置房项目建设，助力城市建设更新，提升群众生活品质。

## 异地复建 幸福新居指日可待

石桥头镇相关负责人说。

沙角村和湖漫库区移民的异地复建区块总占地面积约21亩，复建房屋共7幢75间，每间都是三层的通天房。该区块是石桥头镇新区的黄金地段，西面紧挨石桥头镇中心小学，周边1公里内还配有幼儿园、卫生院、派出所、菜场、超市等，能满足搬迁居民教育、医疗、购物、综合服务等各方面需求，成为沙角村和库区移民幸福生活的新起点。“房子坐北朝南，从早到晚都晒得到太阳，四面敞亮，交通方便。”蒋招鹏欣喜地告诉记者。

为了让村民真正“搬得下、留得住、富得起”，石桥头镇在“大搬快聚”中，坚持“下山搬迁”和“幸福安居”相结合，不仅将石桥头镇的黄金地段留给了搬迁群众，而且还高标准建设安居家园。按照规划，安居家园里还将建设健身休闲区、公共文化设施等配套设施，并进行绿化。



施工现场一片忙碌景象。

“接下来，我们主要服务复建群众赶工程进度，争取在春节前后、梅雨季节到来之前，趁晴朗天气保证地下室完工。”石桥头镇相关负责人表示，预计明年年底，搬迁群众就可以入住新居了。